

市民刘树林举报多处不正规看车点,其中3处被取消

“就想多干点事,推动城市进步”

本报记者 赵丽 马云云

72岁的刘树林是个热心人。为了殡葬服务乱收费的事,他两度与相关负责人唇枪舌剑;他举报了多处不正规的非机动车看车处,其中3处已被取消;看到周边居民生活不便,他想方设法帮助解决。而且他还对济南的传统文化情有独钟,收藏了许多相关的报纸、书籍,府学文庙等一些老建筑他也留下了很多影像资料。



刘树林获得的部分荣誉。 本报记者 赵丽 摄

社区热心人,串门不忘“管闲事”

对刘树林来说,“管闲事”似乎已经成了家常便饭。

看到什么事不合理,他总想推动解决。去年夏天,刘树林到杨庄东路2号朋友家做客。一到小区,刘树林吓了一跳:粪水正从井盖“汩汩”往外冒,小区的路面脏兮兮的,简直没法落脚。

见到刘树林,朋友诉苦说,一到下雨天路面上粪水雨水横流,出门需要专门穿上雨鞋。看到这个情况后,刘树林很是着急。“这种情况

居民出门多不方便啊。”于是他联系了本报记者进行报道,随后一直关注着事件的进展。有市民反映非机动车看车点乱要价,刘树林专门去做了探访,并对多处不正规看车点进行了举报,“现在在3处看车点已经被取消了。”刘树林欣慰地说。

身边的人遇到难事,刘树林总是坐不住。在他住的小区附近,有一对卖报的老夫妻,老太太腿脚有残疾,多年来却一直没办残疾人乘

车卡。刘树林知道后,从家里拿来照相机给老人拍了照,专门跑到公交总公司帮老人办了乘车卡。

在刘树林家中,有几个工具箱,里面装着各式各样的扳手、钳子等工具,这都是刘树林一点点积攒的。他学的是无线电专业,有一手维修机电的好技术。退休后,小区里谁家家电坏了,告诉他一声,他就上门去义务帮人维修。因为热心,2011年12月,刘树林被评为历城区助人为乐道德模范。

百姓城管员,大冷天里去铲雪

刘树林出生在芙蓉街,是地地道道的老济南。19岁毕业后,一直从事铁路通信信号工作,有30年的时间是在外地,直到1989年才回到济南。离乡的那些年月,济南的街巷、建筑常常出现在他的梦里。

2000年,刘树林从单位退休后,他有了更多的时间关注家乡的发展。在修府学文庙的那几年,他不断去现场,每次去都把现场录下

来,制成光盘,如今仅光盘就有几十盘,载有府学文庙相关资料的报纸和书籍更是不计其数。

2010年,刘树林加入百姓城管,经常参加清扫路面、清理垃圾等活动。有人劝他,“这么大了,这么冷还出来铲雪,图个啥!”可刘树林不这么认为:“我觉得多干点实事比打牌、下棋这些娱乐都强呢!”在刘树林的建议下,济南市城管局及一些大超

市设立了专门的废旧电池回收点。

“社会是有问题,但我觉得骂骂咧咧不是积极的态度。”刘树林说,趁自己还有时间和精力,自己想多干点事,去推动和改变。能有一点进步,自己就很欣慰。现在,自己正在写《10个鲜为人知的小故事》,“这都是我印象里老济南的一些事,比如济南最早的公交车、最早出现的红绿灯等。”刘树林说。

寻找“责任市民”

欢迎举荐或自荐

11月29日起,本报联合济南市委宣传部、市文明办、12345市民服务热线推出了“中国联通杯‘责任市民’评选”活动,几天来收到推荐人选几十位。

活动正在持续,您可以拨打本报热线96706或12345市民热线,也可以发送短信至106353112345告诉我们,还

可以@齐鲁晚报官方微博。活动同时获得济南市政府官方微博的支持,您也可以@微博济南向我们推荐,我们将对您推荐的人选进行核实、采访,并将刊登部分人选的事迹。这里特别提醒,通过微博举荐或自荐的读者,一定要留下联系方式,方便我们与您联系。(马云云 赵丽)

关注齐鲁男性健康·九龙男科博士访谈录——

早泄手术最怕二进宫 美国“黄金眼”一次搞定0风险

目前,国际男科学把早泄分为两种,一是原发性的,采用背神经微创阻断术,绝大部分患者均可达到根治效果;二是继发性的,由前列腺炎、泌尿感染、阴茎炎等引起,这类早泄患者,只要对症治疗,消除炎症,缓解紧张情绪,临床也可取得良好的预后效果。

选择背神经阻断术能有效治疗原发性早泄,早已是医学界的共识。但如何确认患者是原发性早泄还是继发性早泄,以前传统的背神经手术主要靠医生经验,对敏感神经的阻断存在盲目性与随机性,导致实施二次手

术、三次手术的情况时有发生。

但随着美国“NPT”和美国“黄金眼”的出现,此种局面已彻底改观。九龙男科博士戴美手在接受采访时告诉记者:有了美国“NPT”分清患者是否属于原发性早泄,再配合美国“黄金眼”找准患者的敏感神经数量、深度与分布部位,任何原发性早泄手术一次即可完成,真正实现0风险。

为了让患者对美国“NPT”和“黄金眼”的临床价值有十分直观的认识,九龙男科博士戴美手还特地带着患者参观了住院部。



背神经阻断术 如何才能确保一次性成功呢?

家住天桥区的小刘今年28岁,却是个早泄的老病号,前些时候了解到背神经阻断术可以根治,术后几个月,终于下定决心去医院做了手术。术后,他担心的安全问题倒没有,可效果却几乎没有。小刘决定换个医院看看,到我市九龙医院后,医生还推荐背神经阻断术。这下小刘心里直嘀咕,咋还要做手术呢?这个背神经手术,就不能给我一次搞定?

“小刘是我们医院本月收治的第三位需要二次手术的继发性早泄患者了。”九龙男科戴美手主任告诉记者,小刘属于继发性早泄,采用背神经阻断术进行治疗是没有错的,但在九龙医院独有的黄金眼系统的检测下,发现

小刘的阴茎背部敏感神经分布过多,虽然已被部分阻断,但仍有多根敏感神经未被阻断,因此,根本达不到治疗效果。唯一解决的办法就是找准找到多余敏感神经,通过二次手术阻断,恢复正常性功能。

对于背神经阻断术,如何才能确保一次性成功呢?九龙男科戴美手主任解释说,背神经阻断术的关键在于手术对阴茎背部敏感神经的准确定位。而背神经阻断术的弊端在于无法准确判断患者是否属于原发性早泄,更无法精准检测敏感神经,具有一定盲目性,往往造成患者白挨一刀或者需要“二次手术”。目前,美国“NPT”一分钟分清患者是否属于原发性早泄,再配合美国“黄金眼”找准患者的敏感神经数量、深度与分布部位,任何原发性早泄手术一次即可完成,真正实现0风险。

美国“黄金眼” 锁定敏感神经数量和位置

九龙男科戴美手主任告诉记者:通过美国“NPT”确认患者属于原发性早泄后,由于原发性早泄的根本原因,是阴茎敏感神经过多所致。普通人的敏感神经是2-3根,而早泄病人则多达8-9根,重症患者甚至多达12根。施行背神经微创手术时,医生在显微镜下为病人阴茎切一个小切口,对多余的敏感神经进行精准定位,达到治疗目的。但是,正常男性的阴茎上分布着那么多神经,哪些是敏感的?敏感度如何?手术前就必须检测准确,否则,术中阻断过多的敏感神经,会导致病人性快感丧失,而阻断过少,又起不到治疗作用。这也就是有“黄金眼”最大的区别所在。

命根子动刀犯小事。戴美手博士提醒广大早泄患者,除要用美国“NPT”分清原发性

早泄、继发性早泄以外,美国“黄金眼”手术医生还环环相扣一个也不能少。近年来随着背神经阻断术的知名度和美誉度的水涨船高,一些小门诊、民营诊所的“山寨”治疗现象层出不穷,“山寨医生”们所开展的“山寨”手术,不仅无法治愈疾病,还有可能引发各种副作用,后患无穷。

据了解,九龙医院是山东省“黄金眼”技术独家授权单位,是山东省唯一可开展“黄金眼”背神经阻断术的医院。该院开展的各种手术均由“刀到病除”的男科专家亲自操作,多年来,开展各种早泄手术数万例,均为零事故,零投诉,被评定为“微创手术临床指定医院”。有需要的男性朋友可拨打咨询热线(0531-66722222),获取九龙男科博士专业帮助。

济南九龙泌尿专科医院 电话:0531-6672 2222